环巢湖观光巴士实施方案(初稿)昨出炉

车连起16景,尽赏环巢湖美

星报讯(记者 董艳芬) 记 者昨日从合肥市旅游局获悉,环 巢湖旅游观光巴士的开通实施 方案(初稿)已出台,今年10月1 日早上6:00,4台安凯 Ak40D豪 华旅游观光大巴正式"上岗",届 时,游客能"一站式"逛完环巢湖 的16大美景。

沿途16美景"一网打尽"

乘坐环巢湖观光巴士,沿途能 看到些啥?线路设计至关重要,记 者了解到,根据计划,该旅游观光 巴士从合肥火车站出发,沿途停靠 景(站)点分别包括合肥旅游集散 中心、滨湖时代广场、滨湖旅游集 散中心、长临河古镇、中庙(大庙、 昭忠祠、李公祠、姥山岛)、黄麓师 范门口(张治中故居、黄麓师范、 相隐寺)、炯炀湿地、唐唱水下遗 址、龟山广场、巢湖特色旅游商品 展销店、巢湖旅游集散中心、巢拓 路(紫薇洞、冯玉祥故居、柘皋老 街)、半汤御泉庄。

记者粗略算了一下,乘坐该旅 游观光车能把环巢湖北岸的16大 精华景区"一网打尽"

初步优惠票价60元往返

方案还公布了环巢湖旅游大 巴车的运营时间及班次。从今年 10月1日起,每周一至周五,6:00~ 18:00,每50分钟发车一班;而周 末及节假日,6:00~18:00,每40 分钟发车一班。另外,在首期投放 的4辆旅游观光巴士的基础上,相 关部门还根据市场需求,后期还将 陆续投放16台观光巴士,共计拟 投放20台。

而市民最关心的票价问题,也 有了大致的方案。记者了解到,环 巢湖旅游大巴车车票分为相邻景 (站)点票、单程票及往返票三 种。先期计划执行优惠票价拟为, 单程票价30元/人次: 往返票价60

"具体的票价还没敲定,需上 报物价部门,而乘坐该旅游观光巴 士,沿途的绝大部分景区都不收取 门票。"合肥市旅游局相关负责人 向记者透露。

又讯(记者 董艳芬) 昨日下

午,合肥市旅游局召开环巢湖项目 进展情况专报会,会议决定,从本 月初到"十一"前夕,合肥市旅游 局将每周督办环巢湖沿线旅游项 目的进展情况,以确保各大景区能 按计划以"新面孔"示客。

记者了解到,作为巢湖成熟旅 游景点,中庙在国庆节期间也将 "变脸",其中,最大的新看点就是 其丰富的夜游项目。巢湖市旅游 局局长黄从平告诉记者,目前中庙 夜市改造正在招商过程当中,计划 打造成合肥版的"上海新天地"。

LG空调、微波炉省城已停售

厂商证实停止销售,并表示撤柜不撤售后点

星报讯(实习生 杨桂 记者 王玮伟) 不久前,市民朱女士准 备给自己家再添一台空调,逛了 几家卖场后,发现以前用的LG品

昨日,记者走访了苏宁、五 星、百大电器等多家连锁家电卖 场发现,在空调销售区并没有LG 品牌产品的"身影"。在五星电器 金寨路店,虽然LG品牌的不少产 品都在销售,但并未发现LG空调 与微波炉。

记者随后致电LG官方客服 电话,该工作人员向记者证实, LG家用空调、微波炉均已停止 销售,LG在空调方面仅保留中 央空调和部分地区的售后服务

在随机采访中,记者了解到, 相对LG空调与微波炉停止销售 而言,市民更加担忧的是以前买 的相关产品如何得到保障。

记者几经周折后拨通了LG 合肥售后服务网点电话,该工作 人员表示:"由于公司总部的战略 调整,目前合肥市场已停止销售 LG空调与微波炉产品。如果有 消费者之前购买了相关产品出现 问题的,可以通过电话预约,我们 将随即进行上门服务。"

伦敦奥运藏品省城"遇冷"

星报讯(实习生 沈晓燕 记 者 董艳芬) 伦敦奥运会比赛如 火如荼,收藏市场却没能刮起"奥 运风"。记者昨日走访省城奥运 市场了解到,与2008年北京奥运 会时火爆的奥运收藏行情不同的 是,合肥市民对伦敦奥运藏品"兴 致"不太高。

8月6日上午10时多,记者来 到位于四牌楼的中国邮政,在集 邮柜台处,除了一名工作人员,没 有见到前来购买或咨询的市民。

"这是早上刚刚才到的一套 奥运邮票纪念册,目前,我们这 里只有这一种纪念邮品。"工作 人员拿着一份名为《伦敦之夏》 的邮册告诉记者。据介绍,这套 纪念册预售价为180元。

该工作人员坦言,由于今年 的奥运会中国不是主办国,藏友 对奥运的关注度肯定没有2008 年高,集邮总公司也不会像北京 奥运时发行那么多种的邮品,所 以行情较为冷淡,有关奥运邮品 的预订量也降了不少。

记者从城隍庙合肥古玩收藏 市场采访了解到,该收藏市场难 觅伦敦奥运题材的金银币、钱币。

周公钱馆老板周斌告诉记 者,今年以来,收藏市场整体不太 景气,奥运题材也没能幸免。"以 2008年10元面值的奥运纪念钞 来说,一度最高涨到6000元/张, 目前其价格已跌到3800~4000 元/张了,很多投资者因此也不太 看好伦敦奥运题材的藏品。

国资委预警央企停止纯规模扩张

"以扩大规模为目的的投资 必须停止。"国资委有关负责人在 日前召开的一次内部会议上再次 对目前央企面临的严峻形势进行 预警,同时提出企业应该及时调 整经营策略,强化投资并购管理, 所有投资必须转向技术升级、产 品升级和商业模式的升级。而这 背后,正是市场需求下滑,原材 料、人工等成本上升,央企经营面

临压力日益增加的现状。

值得注意的是,除了抑制盲 目投资以降低企业经营风险外, 上述负责人同时说,央企要更加 重视加强现金管理和巩固资金 链,特别是在经济形势不好的情 况下,不仅关注自己的现金流,还 要关注上下游客户的资金链,防 《经济参考报》

安徽双百"吸金"135亿元

星报讯(杨桂 记者 王玮 我省启动的"双百"活动取 得了良好的经济效益和社会效 益。据省商务厅最近统计,上半 年全省各市县共举办有影响力的 大型促消费活动119场,中小型专 场促销活动237场,全省各参与商 家完成销售额135亿元,占同期全

省社会消费品零售总额的1成左 右,促进消费增长19个百分点。

从活动的规模来看,上半年 我省"双百"活动共组织了全省近 1500家大型商场、超市、专业门店 参与。是我省历年来参与企业数 量最多、涉及行业最广的大型综 合性促消费活动。

皖企获百亿元"活血剂"

星报讯(记者 王玮伟) 记 者从省商务厅获悉,继中国进出 口行安徽省分行与安徽省商务 厅、省贸促会签订了支持中小企 业的合作协议后,成立一年多来, 皖企共获得各类贷款余额达 142.46亿元,今年上半年新增 20.49亿元。其中,人民币贷款新

增已完成全年计划的82%,实现 业务规模持续稳健增长。

据统计,今年上半年,该行累 计发放创新业务人民币贷款余额 46.32亿元,有力支持了安徽省国 际物流、船舶等产业的发展,既解 决了企业的融资问题,又加快了 招商引资项目步伐。



大腕齐聚房地产高峰论坛

8月3日,2012年中合肥房地 产高峰论坛圆满落幕,中国房地产 研究会副会长胡志刚等专家与百 余位品牌房企操盘手激辩楼市,合 肥楼市将在稳定中缓慢回暖的中 庸观点成为主流,会上达成了开发 商继续"以价换量"、购房者应及时 出手的共识。

搜房控股新房集团合肥公司 总经理王仁华致辞之后,中国房地 产研究会副会长胡志刚,合肥学院 房地产研究所副所长凌斌,华邦集 团营销总监周家全,信地城市广场 副总经理林少伟四人还以"反思?突 围 政策嬗变下的楼市博弈"为主题 对下半年合肥楼市进行了讨论。

胡志刚说,下半年合肥楼市将 呈现"保持蛙跳,偶有鸡跳,秒杀猴 跳"的整体趋势,房市从"硬"前调 控时段转变为"软"后调控时代,更 严厉的调控措施难以再现,下半年 房价将在平稳中发展。

合肥学院房地产研究所副所长 凌斌也认为,下半年合肥不会出现微 调,"下半年合肥房价处于相对下降 状态,绝对性上涨的可能性不大;政 策方面,合肥下半年可能会有一些小 的随动政策,但难现地方微调;土地 成交方面,以商业为代表的土地成交 可能还是下半年的主推,成交量会增 加,但地价不会有大变化。"

会上还发布了2012合肥年中 楼市白皮书。 (何曙光)

安粮, 东怡金融广场独家全程总冠名

个跃跃欲试,摩拳擦掌,一定要与 对手一争高下。观赛人员满脸期 待,希望看到选手们精彩的表现 从而不虚此行。太阳似乎也被热 烈的氛围感染,晒得更加火烈起 来。冼手们使出浑身解数,各展 其独特风采,常有语出惊人、才高 艺多的选手。个人才艺展示也是

精彩纷呈,肚皮舞、爵士舞、诗歌 朗诵令观众应接不暇。智美"杜 拉拉"们除了工作平时的爱好还 真不少,工作娱乐两不误。

提问环节更是绝妙无比,选 手对评委的问题反应迅速,答得 巧妙。不时传来观众阵阵掌声。 经过一番角逐,12强终于新鲜出 炉,选手们拿着荣誉证书洋溢着 灿烂的笑容。比赛结束后,主办 方很贴心地给大家安排了去紫薇 洞游玩的行程。

美杜拉拉比赛再次拉开帷幕。在 美轮美奂的碧桂园凤凰酒店,各 位身怀绝技的职场美女展开了一 场巅峰对决,没有什么能够阻挡 她们成功的脚步,没有什么能够 成为她们驰骋的障碍。

8月4日,精彩依旧的寻找智

场外热闹非凡,参赛选手个